

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jiří Stískal

Oponent bakalářské práce: Doc. RSDr. Rostislav Kozílek, CSc.

Akademický rok: 2010 – 2011

Téma bakalářské práce:

Místo a úloha Městské policie Prostějov v rámci IZS

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Velmi aktuální a kvalitně zpracovaná bakalářská práce se zabývá problematikou místa a úlohy Městské policie Prostějov v rámci IZS. Velmi přehledná a funkční teoretická část slouží k základnímu vymezení problému, hlavních pojmů a dílčích závěrů autora. Prokazuje jeho erudovanost v dané problematice a vytváří předpoklad pro její uplatnění v praktické části. V ní je hlavní pozornost věnována analýze činnosti MP PV. Autor vychází z řady dostupných i vlastních materiálů, které dokreslují místo MP v IZS. Nejpřínosnější částí této práce jsou návrhy a doporučení opatření pro MP PV na stranách 66 – 70. Domnívám se, že právě tímto autor nejzdařileji naplnil cíle práce a zároveň poskytl náměty pro přemýšlení příslušným orgánům MP Prostějov. Celkový dojem z práce je umocněn jejím bezchybným formálním zpracováním a bohatým přílohovým materiálem.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Proč se domníváte, že úloha MP v rámci IZS v budoucnu poroste?
2. Jak reagovalo velení MP PV na závěry Vaší práce?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti 26.5.2011

Doc.RSDr.Rostislav Kozílek, CSc.
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------